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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ضراوع و تایلام دادرتسا و هبلاطم قاروا دروم رد یدوم ضارتعا هب یگدیسر

28005:هرامش
12/11/1388:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

فلا)29(هدام07188

نیبطاخم
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ضراوع و تایلام دادرتسا و هبلاطم قاروا دروم رد یدوم ضارتعا هب یگدیسرعوضوم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق

نوناق )29( هدام یارجا یگنوگچ صوصخ رد یتایلام روما لک تارادا هحورطم تلااوس هب رظن
هدام عوضوم یتایلام یاه هدنورپ فلاتخا عفر یارب مزلا نامز تدم و هدوزفا شزرا رب تایلام
:دراد یم ررقم دحاو هیور روظنم هب و یتایلام روما تارادا اب روکذم
هک یمادام،ددرگ یم غلابا یدوم هب ضراوع و تایلام دادرتسا ای هبلاطم قاروا هک یدراوم رد .1
ار روکذم قاروا هب تبسن دوخ یبتک ضارتعا غلابا خیرات زا زور تسیب تلهم فرظ یتایلام نایدوم
ماجنا اب تسا فلکم طبریذ )یتایلام روما سیئر(لوئسم،دنیامن میلست یتایلام روما هرادا هب
تبسن ضارتعا تفایرد خیرات زا زور تسیب فرظ یگدیسر رارق رودص موزللادنع و ددجم یگدیسر
طوبرم لوئسم)فلاتخا عفر مدع ای فلاتخا عفر(تروص ره رد.دنیامن مادقا یدوم اب فلاتخا عفر هب
قاروا هچنانچ .دیامن سکعنم هطوبرم قاروا رد لدتسم روط هب ار دوخ رظنراهظا،تسا فظوم
دشاب هدومنن میلست ضارتعا طوبرم یتایلام روما هرادا هب یتایلام یدوم و هدش ینوناق غلابا روبزم
زا زور تسیب تلهم فرظ هدنورپ،دشاب هدشن فلاتخا عفر یدوم اب هک یدراوم رد نینچمه و
دروم بسح ینوناق غلابا دراوم رد ضارتعا تلهم ءاضقنا خیرات ای یدوم ضارتعا تفایرد خیرات
.ددرگ هلاحا یتایلام فلاتخا لح تئیه هب

،20/2/1388 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق هب )247(هدام قاحلا نوناق هب هجوت اب .2
هرامش همانشخب دافم تیاعر اب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق عوضوم یتایلام یاه هدنورپ

دهاوخ ار دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاه تئیه رد حرط تیلباق 27/4/1388 خروم 51067
.تشاد

یهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

تایلام تاضارتعا و یقوقح و ینف تیریدم:ییوگخساپ عجرم×:یجراخ -2          ×یلخاد -1:دربراک هنماد
88805106:نفلت هدوزفا شزرا رب

:ءارجا خیرات
1/7/1387

یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحم ان :ءارجا تدم
یتایلام

یکیزیف : غلابا هوحن

51076:هرامش
27/04/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

میقاحلا 03088247

1388/11/12 :دنس خیرات
28005 :دنس هرامش
1388/071/)29(هدام/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
یتفایرد ثرا یاه همانراهظا تبث
طبریذ یتایلام یاهدحاو طسوت
لک هرادا هنایار دحاورد
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
مرف هرقف 17 لاسرا
رد یدوم ضارتعا هب یگدیسر
دادرتسا و هبلاطم قاروا دروم
رب تایلام نوناق ضراوع و تایلام
هدوزفا شزرا
تایلام تیعطق و یگدیسر هوحن
نهآ ناگدنشورف هدوزفا شزرا رب
تلاآ
خروم هسلج هبوصم غلابا

یلم داتس« 26/12/1398
»انورک یرامیب اب هزررابم
نیمجنپ و لهچ تابوصم غلابا

،انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1399/09/01 خروم
تابوصم یتایلام ماکحا ن�بت
یلم داتس هسلج نیمجنپ و لهچ
خروم ،انورک تیریدم

1399/09/01
و داتفه 2 هرامش هبوصم غلابا
تیریدم یلم داتس هسلج نیمکی
1400/03/08 خروم انورک
یتایلام یاه تیامح صوصخرد
هب لغاشم و اهراک و بسک زا

رد انورک زا هدید بیسآ تدش
1400 لاس
قاروا هب ضارتعا تلهم دیدمت
238 هدام ماکحا یارجا و یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

28005 :همانشخب

28005 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/29/2565 :همانشخب
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یتایلام روما لک هرادانیبطاخم
رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رد یگدیسر و هلاحا لباق ءارآعوضوم

هب هدام کی قاحلا نوناق غلابا اب هطبار رد 10/4/88 خروم 50129/210 هرامش همانشخب وریپ
یم رکذتم ار ریز دراوم دحاو هیور ذاختا روظنم هب و میقتسم یاهتایلام نوناق هب 247 هدام ناونع
.دوش
دعب هب و 1381 لاس درکلمع ای تایلام قلعت لاس هب طوبرم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ .1
زا دعب ای لبق اهنآ غلابا خیرات هکنیا زا غراف ،دنا هدش رداص روکذم قاحلا نوناق یارجا زا لبق هک
و یعطق میقتسم یاهتایلام نوناق 244 هدام )1(هرصبت هب هجوت اب ،دشاب روبزم نوناق یارجا خیرات
روما هرادا ای یتایلام نایدوم فرط زا هدش دای نوناق 251 هدام تاررقم ربارب و تسا ءارجلاا مزلا
.دوب دنهاوخ یتایلام یلاع یاروش رد یهاوخاو لباق افرص طوبرم یتایلام
رداص دعب هب و روکذم یقاحلا نوناق یارجا خیرات زا هک یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ .2
نارومأم فرط زا ،یدوم هب یأر غلابا خیرات زا زور تسیب تدم فرظ هک یتروص رد ،دنوش یم
تأیه رد یگدیسر و هلاحا لباق هدنورپ ،دریگ رارق یبتک ضارتعا دروم نایدوم ای و طوبرم یتایلام
.دوب دهاوخ رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح
مرف قباطم(ار لوبق دروم تایلام رادقم یدوم هچنانچ روکذم یقاحلا نوناق )1(هرصبت هب هجوت اب .3
هدنورپ ،دنک میلست ررقم تلهم رد ار دوخ ضارتعا نآ رب دازام هب تبسن و دیامن تخادرپ)تسویپ
تایلام تسا یهیدب .دوب دهاوخ رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه رد یگدیسر و هلاحا لباق
تایلام هبساحم ذخأم ای تایلام لومشم دمآرد هب قلعتم تایلام زا رتمک دیابن یدوم لوبق دروم
.دشاب یتایلام دحاو هب یمیلست یتایلام همانراهظا رد جردنم ای و یزاربا

ءارآ هب ضارتعا هوحن تاررقم زا نایدوم علاطا روظنم هب دنفلکم یتایلام روما لک ترادا .4
دوجوم هدش پاچ یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر مرف رد ،یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه
و جرد یضتقم هوحن هب ار نآ )6( و )1(هرصبت و یقاحلا 247 هدام نتم زین و »یودب« ترابع
.دنیامن هفاضا

یط میقتسم یاهتایلام نوناق یقاحلا 247 هدام )5(هرصبت یارجا هوحن هب طوبرم تاررقم انمض
.دش دهاوخ غلابا ابقاعتم هناگادج لمعلاروتسد

رازام برعربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

هک یتروص رد ،دوش یم غلابا یدوم هب یتخادرپ هفاضا تایلام دادرتسا هگرب ای تایلام هبلاطم قاروا هک یدراوم رد -29 هدام
... یم ،دشاب ضرتعم یدوم

هدام و میقتسم یاهتایلام نوناق
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 29
نیمهن و داتشه هبوصم یارجا رد
انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1400/07/24 خروم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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